

Управление Федеральной антимонопольной службы

по Московской области

123423, г. Москва, Карамышевская наб., д.44

Московское областное УФАС
Рег. номер 2302117
зарегистрирован 05.12.2017



участника открытого аукциона (лот №4) на право размещения
нестационарного торгового объекта на территории
муниципального образования городское поселение Краснозаводск
Сергиево-Посадского муниципального
района Московской области, состоявшегося 20 ноября 2017 г.

Организатор торгов: муниципальное казенное учреждение
«Администрация городского поселения
Краснозаводск
Сергиево-Посадского муниципального района
Московской области»

Почтовый адрес: 141321, Московская область, Сергиево-Посадский муниципальный район,
городское поселение Краснозаводск, город Краснозаводск, улица Горького, дом 1

ЖАЛОБА.

20 ноября 2017 года состоялся открытый аукцион на право размещения
нестационарного торгового объекта на территории муниципального образования
городское поселение Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района
Московской области, организатором которого являлась администрация названного
муниципального образования. Считаю, что при проведении данного аукциона грубо
нарушены положения главы 5 аукционной документации (извещения) о проведении
данного открытого аукциона на право размещения нестационарного торгового
объекта), размещенного на сайте информации www.torgi.mosreg.ru и главы 11
Примерного положения о проведении открытого аукциона на право размещения
нестационарного торгового объекта, утвержденного Распоряжением Министерства
потребительского рынка и услуг Московской области от 11.11.2016 г. №17 РВ-42.
Для подтверждения фактов, изложенных в моей жалобе, мной будет предоставлена
видеозапись проведения настоящего аукциона, которая была сделана после
предупреждения аукционной комиссии о начале видеозаписи. После регистрации
данной жалобы видеозапись будет выслана в электронной форме на официальный сайт
УФАС по Московской области или предоставлена моим представителем. Для изучения
обстоятельств и получения истинной доказательной базы прошу также запросить
аудиозапись проведения данного аукциона от организатора и пакеты документов
участников. Для изложения конкретных фактов нарушения прилагается сравнительная
таблица, поскольку не было практически ни одного пункта названных выше локальных
нормативных актов, который был бы соблюден аукционной комиссией в процессе
непосредственно проведения аукциона по лоту №4. После 2-х первых предложений,
произнесенных аукционистом, все происходящее дальше напоминало шоу и близко не

походило на проведение аукциона, о чем свидетельствуют аудиозапись и видеозапись этого действия. Такого позора, участвуя в аукционах по всей стране, мы еще нигде не видели.

Порядок проведения аукциона

№ п\п	По положениям главы 5 аукционной документации и главы 11 Распоряжения Министерства потребительского рынка и услуг Московской области от 11.11.2016 г. №17 РВ-42 «О примерном положении о проведении открытого аукциона на право размещения нестационарного торгового объекта»	Фактически при проведении данного аукциона
1	«аукционная комиссия непосредственно перед началом проведения аукциона регистрирует явившихся на аукцион участников аукциона (их представителей). В случае проведения аукциона по нескольким лотам аукционная комиссия перед началом каждого лота регистрирует явившихся на аукцион участников аукциона, подавших заявки в отношении такого лота (их представителей)»	Документы участников по лоту № 4, в котором я была участницей, комиссией не проверялись вообще. Ни паспорта, ни доверенности. Мое му представителю было сказано: « А, это вы у нас документы подали? Проходите. » Кроме моего представителя, пришел еще один мужчина непонятного вида в тренировочном изделии, ему вручили карточку также без регистрации по каким-либо документам. Видимо, судя по поведению, местный важный «авторитет», как выяснилось потом, местный ритуальщик, сидящий на 2-ом этаже администрации, поскольку до этого он обошел все кабинеты администрации, пообщался с аукционной комиссией, везде активно смеялся (изо всех сил пытаюсь выражаться интеллигентно), всем видом показывая, что он тут царь.
2	«аукцион начинается с объявления аукционистом начала проведения аукциона (лота). Аукционист оглашает последовательность проведения аукциона по включенным в него лотам, номер лота (в случае проведения аукциона по нескольким лотам), описание предмета аукциона (лота), включая место размещения нестационарного торгового объекта (адресный ориентир), внешний вид, начальную (минимальную) цену договора (цену лота), "шаг аукциона" (лота),	Больше половины из этого вообще не было оглашено, а то, что было сказано, напоминало бред, а не проведение торгов, заявленных на

	объявляет начальную (минимальную) цену договора (цену лота), увеличенную на "шаг аукциона". После этого аукционист предлагает участникам аукциона заявлять свои предложения о цене договора, превышающей начальную (минимальную) цену договора (цену лота);»	
3	«участник аукциона после объявления аукционистом начальной (минимальной) цены договора (цены лота) и начальной (минимальной) договора (цены лота), увеличенной в соответствии с "шагом аукциона", поднимает карточку в случаѣ, если он согласен заключить договор по объявленной цене»;	По данному лоту было всего 2 участника. мой представитель был под №6. После озвучивания аукционистом первой цены договора, увеличенной в соответствии с «шагом аукциона» второй участник под №9 поднял карточку и больше не опускал её ни на секунду до конца так называемого аукциона. Сидел завалившись на бок, карточка то висела на боку, то он с ней игрался, хихикал, то была поднята повыше.
4	«аукционист объявляет номер карточки участника аукциона (лота), который первым поднял карточку после объявления аукционистом начальной (минимальной) цены договора (цены лота) и начальной (минимальной) цены договора (цены лота), увеличенной в соответствии с "шагом аукциона", а также новую цену договора (цену лота), увеличенную в соответствии с "шагом аукциона". При отсутствии предложений со стороны иных участников аукциона аукционист повторяет эту цену три раза»	Аукционист называла цены договора, увеличенные на «шаг аукциона» подряд, пока они были записаны у неё на бумажке, не отвлекаясь на процедуру называния участника, первым поднявшим карточку, незачем ей было называть цену трижды. «И так прошло». Мой представитель исправно поднимал и опускал карточку. Как положено, старался придать этому цирку хоть какое-то подобие аукциона, только это никому было нужно. Аукционист номеров карточки не называла вообще, когда закончились цены договора по лоту, просчитанные раньше, пошла за счетной машинкой, сказала, что у неё закончились суммы, потом считала цену на счетной машинке, называла следующую цену договора,

		увеличенную с шагом аукциона, отсчет ни до 1-го, ни до 3-х раз не производила. второй участник продолжал держать карточку поднятой. В процессе этого шоу мой представитель просто не выдержал, сказал: «Стоп! Вы, что, проводите аукцион в первый раз. Вы должны называть номера карточек, считать после поднятия карточки любым участником от 1-го до 3-х раз!!! Я вынужден начать видеозапись!»
5	«аукцион считается оконченным, если после троекратного объявления аукционистом последнего предложения о цене договора (цене лота) ни один участник аукциона не поднял карточку. В этом случае аукционист объявляет об окончании проведения аукциона (лота), последнее предложение о цене договора (цене лота), номер карточки победителя аукциона (лота).»	После этого аукционист стала говорить после озвучивания следующей цены: «Карточки подняли оба участника!!! Это я для Вас говорю, карточка №6» или «Карточка №6 – вы поддерживааете?» и называла номер моего представителя. А второй участник так до конца и продолжал держать карточку, не опуская, похихикивая. Все смешалось, где начало, где конец, где троекратное объявление цены, где проведение аукциона? После этого безобразия мой представитель просто перестал поднимать карточку. Аукционист объявил предпоследнее предложение при поднятой карточки второго участника. Однако следующую цену уже не озвучивали, его объявили победителем на этой цене, не объявляя следующую цену. Он встал, карточку пивырнул на стол, поскольку и так задержался с «девочками» и вышел.

В соответствии с вышеизложенным считаю, что в данном аукционе по лоту № 4 были нарушены мои права, как участника из-за нарушения процедуры проведения,

в связи с чем результат аукциона мог быть другим. Проведение аукциона по данному лоту выглядело полной профанацией, безграмотной и беззаконной. Ясно, что второй участник был подставным, которому не нужны были конкуренты, поскольку он единственный занимается в данном муниципальном образовании ритуальной деятельностью, в том числе и продажей веночно-цветочной продукции. Более того, мной заявка была подана в последний день, 13 ноября, за 1,5 часа до конца рабочего дня. При этом мне было сказано, что я – единственный участник, больше никого не будет. Исходя из всей информации, предполагаю, что имеет место срочное оформление документов на второго участника, возможно, после окончания срока приема документов, поскольку он работает в здании администрации, что имеет место пролоббирование участника аукциона под № 9, преднамеренное нарушение подготовки и проведения аукциона по данному лоту и договора по данному лоту заключено не будет, в связи с чем прошу взять на контроль и эту ситуацию.

Ст. 18. 1 Федерального закона от 26.07.2006 г. «О защите конкуренции» № 135-ФЗ, регламентирует Порядок рассмотрения антимонопольным органом жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров. В соответствии с пп.1 п.1 ст. 18.1 вышеизданного Федерального закона прошу вас принять настоящую жалобу к рассмотрению, в случае подтверждения указанных фактов вынести предписание организатору аукциона об устранении нарушенного антимонопольного законодательства Российской Федерации, признать указанный аукцион несостоявшимся по лоту №4, а также провести торги по данному лоту вновь с соблюдением всех положений указанных выше локальных нормативных актов и соответствие с действующим законодательством Российской Федерации.

29.11.2017